

#### O beWell

Эссенции beWell+15 — это суперфуд и уникальный натуральный продукт, сделанный из ингредиентов растительного происхождения, который содержит витамины В5, В6, В12, С, Е, биотин и минералы. В нем нет красителей, консервантов и искусственных добавок. beWell помогает нормализовать работу нервной системы, наполнить организм энергией, сделать кожу здоровой и сияющей. Одно из главных преимуществ эссенций - это потребление продукта для максимального эффекта. Разные вкусы эссенций дают возможность выбрать то, что вам по душе. Производство эссенций находится в Германии. BWT является эксклюзивным поставщиком эссенций beWell на территории России.



защищает от физических перегрузок - поддерживает иммунную систему - борется с преждевременными морщинами - помогает поддерживать сердце и сосуды



помогает регулировать обмен веществ • способствует снижению уровня липидов и холестерина



приводит в норму давление • производит энергетические запасы в клетках • борется со стрессом улучшает память



мощный антиоксидант • улучшает состояние волос и ногтей • защищает клетки организма от преждевременного старения



поддерживает нормальное функционирование нервной и иммунной системы



отвечает за белковый и жировой баланс • помогает регулировать обмен углеводов в организме

стр. 4 Витаминные эссенции



стр. 12 Для офиса



стр. 8 Для дома



стр. 14 Ингредиенты



cmp. 9 Магний + beWell





## Витаминная эссенция с грейпфрутом

Помогает ощутить весомый прилив сил, нормализовать работу нервной системы, защитить от инфекций и способствовать правильному метаболизму. В состав эссенции входит розовый грейпфрут, и моринга, которые обогащают воду витаминами В5, В6, В12 и биотином. Это уникальная комбинация из фруктов и трав дает совершенно новый вкус, который понравится любому. Отличным преимуществом является небольшое потребление для максимального эффекта. Стакан воды 200 мл с эссенцией beWell в пропорции 1/9 покрывает 30% суточной нормы витаминов в организме.



грейпфрут - трава моринга

## Витаминная эссенция

со вкусом огурца и лайма

Лайм, огурец, мята - это три главных ингредиента, которые дают поразительно легкий, освежающий вкус. Витаминная эссенция обеспечивает организм необходимым комплексом водорастворимых витаминов: С, Е, В5, В6, В12 и биотином. Эссенция дарит вам энергию и хорошее настроение. Важным преимуществом является небольшое потребление для максимального эффекта. Стакан воды 200 мл с эссенцией beWell в пропорции 1/9 покрывает 30% суточной нормы витаминов в организме. Эссенции можно добавлять в газированную воду, охлажденную или комнатной температуры. Ваш напиток станет еще полезнее и вкуснее, если эссенцию добавить в воду, обогащенную магнием, которая подчеркнет вкус натуральных ингредиентов.



лайм • огурец • мята • зелень

## Витаминная эссенция со вкусом женьшеня и трав

Уникальный продукт с горьковато пленяющим вкусом, который очаровывает своими полезными свойствами. В состав эссенции входит: зеленый чай, женьшень, моринга и целый букет трав - все это работает, как сильнейший антиоксидант, придает энергии, повышает иммунитет и заряжает бодростью на весь день. Это происходит благодаря тому, что в каждом компоненте эссенции содержатся витамины и минералы необходимые для организма. Витамины С, В5, В6, В12 и биотин способствуют увеличению запаса энергии и хорошему настроению на целый день. Отличным преимуществом является маленькое потребление для максимального эффекта. Стакан воды 200 мл с эссенцией beWell в пропорции 1/9 покрывает 30% суточной нормы витаминов в организме.



зеленый чай • женьшень • моринга • травы

Витаминная эссенция со вкусом имбиря

Защита иммунитета с натуральными ингредиентами. Эссенция состоит из лайма, мяты, имбиря и экстракта листьев оливы. И содержит витамины В5, В6, В12 и биотин, а также природный защитник иммунной системы - имбирь. Такой нестандартный набор натуральных ингредиентов позволяет убрать усталость, восстановиться после тяжелого дня и дать дополнительную защиту организму. Отличным преимуществом является небольшое потребление для максимального эффекта. Стакан воды 200 мл с эссенцией beWell в пропорции 1/9 покрывает 30% суточной нормы витаминов в организме.



лайм • мята • имбирь • экстракт листьев оливь



## Больше, чем просто вода

Мы предлагаем каждому разнообразие ВКУСА

## По onpocy BWT

48% респондетов любят фруктовые, ароматизированные холодные напитки

52% пьют холодную, негазированную или газированную воду

beWell предлагает оба варианта вместе с запатентованной технологией BWT обогащения воды магнием.

## BWT Magnesium Technology

GNESI

водорастворимыми витаминами.
Натуральные эссенции не содержат искусственных красителей, подсластителей и консервантов.
ВeWell отлично сочетается с водой ВWT, обогащенной магнием. Дело в том, что магний является носителем вкуса и раскрывает всю глубину напитков. Вода, обогащенная магнием, еще ярче подчеркивает натуральность вкуса ингредиентов эссенций и

восполняет недостаток магния в организме.

beWell - это насышение организма

- Вкус
- Свежесть
- Здоровье

# Boga с натуральным вкусом вместо сладких соков

Фруктовые соки и сладкие газированные напитки содержат много добавок и сахара - и, следовательно, много калорий. С другой стороны, эссенция beWell + 15 в сочетании с водой, обогащенной магнием - это непревзойденная команда мечты для вашего тела. Рекомендация: 1 часть эссенции с 9 частями воды. Вы получаете вкусную воду с ценными минералами, витаминами и питательными микроэлементами. Каждая из четырех эссенций обладает *уникальным* вкусом.





## Диспенсер для воды beWell AQA Essenza 30 + 4

Идеальный автомат для воды и кастомизированная система выбора напитков с пользой для здоровья в офисах, фитнесцентрах, отелях и медицинских учреждениях. AQA essenza 30 + 4 - это чистая вода, обогащенная магнием, с добавлением четырех совершенно новых свежих вкусов. Холодная или газированная - каждый напиток полезен для ума и тела, благодаря содержанию водорастворимых витаминов и минералов. Автомат для воды с современным дизайном QUBE оснащен системой очистки воды ВWT с функцией обогащения магнием и подключается к центральному водопроводу.

RETHRICHMENT.



МИНЕРАЛИЗОВАННАЯ ВОДА -ОХЛАЖДЕННАЯ ИЛИ ГАЗИРОВАННАЯ

8 ВАРИАНТОВ НАПИТКОВ -4 ЭССЕНЦИИ ДЛЯ СМЕШИВАНИЯ

АВТОМАТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ОЧИСТКИ

TFL ЦВЕТНОЙ ДИСПЛЕЙ

THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH



### Ингредиенты

Самое главное в витаминных эссенциях – это их состав, который делает эссенции такими особенными.

В качестве ингредиентов для изготовления эссенций отбираются только лучшие растения и плоды. Каждый отдельный ингредиент обладает особым вкусом и идеально сочетается друг с другом полностью дополняя и приумножая вкус напитка. Кроме того, в эссенциях beWell + 15 отсутствуют искусственные красители, подсластители и консерванты, что позволяет вам наслаждаться потрясающим натуральным вкусом



огурец

практически ноль калорий, помогает от отеков, содержит в себе незаменимые витамины и минералы



MЯТа

всем нравится это растение, оно универсально и отлично успокаивает нервную систему



#### • зеленый чай •

антиоксидант, снижает холестерин и успокаивает нервную систему. Одно из самых древних оружий против усталости



#### • женьшень •

является самым известным целебным растением в Азии. Укрепляет иммунитет и тонизирует организм



#### • моринга •

это дерево растет в Южных Гималаях и поражает своими полезными свойствами. Улучшает когнитивные функции, устраняют дефицит витаминов и минералов в организме



#### имбирь

это всем известная защита иммунитет. Он содержит в себе нужные для организма аминокислоты, антиоксиданты и эфирные масла



#### • лайм •

этот фрукт содержит в себе много витаминов, способствует похудению и отлично влияет на пищеварение



#### • розовый грейпфрут •

взрыв энергии и витамина С. Это сравнительно новый вид цитрусовых, выведенный скрещиванием апельсина и грейпфрута

#### ЗАБОТЬСЯ О СЕБЕ, ЛЮБИ СЕБЯ, БУДЬ ЗДОРОВЫМ



SHOP.BWT.RU WATER@BWT.RU +7(495) 104 25 12